



8360 Keszthely
Zeppelin tér 3.
Tel.: 83/312-446

**Goldmark Károly Művelődési Központ és
Könyvtár
Fejér György Városi Könyvtára**

**2024. évi
beszámolója**

Települési nyilvános könyvtárak beszámolója

1. Rövid összefoglaló (legfeljebb 1500 karakter)

a. sikerek, eredmények és trendek (használati mutatók alapján)

Nőtt a tárgyévet aktívan használók száma 5,87, a regisztrált használók száma 3,98, a tárgyévi látogatók száma 4,77, a Web 2.0 interaktív szolgáltatások száma 50 s azok használóinak száma 136, a rendezvények száma 13,37, a folyóiratkölcsonzés 380,48, AV-dokumentum kölcsönzése 67,4, %-kal. Emelkedett a könyvbeszerzés is 32,16 %-kal, ebből a gyermekkönyvtár 55,09 %-kal, a helytörténeti gyűjtemény 67,82 %-kal több kötetrel gyarapodott előző évhez képest. Az épített elektronikus katalógusban rögzített rekordok száma 4,54 %-kal lett több. Csökkent viszont 39,8 %-kal a könyvkölcsönzés, a könyvtárhasználók száma 6 %-kal. A honlaplátogatások száma 31,74 %-kal lett kevesebb. A Coolibri közösségi térben részben épületen belüli átcsoportosítással, részben ajándékozással bővítettük a könyvespolcokat, s a még kölcsönzőtérben levő ifjúsági célcsoportnak szóló könyveket áthelyeztük. S ülőgarnitúrák, asztalok átrendezésével jobban elkülönítettük az ifjúságon belüli korosztályoknak szóló irodalmat, de egyúttal a felnőtteknek is vonzó teret teremtettünk.

b. az eredményeket jelentősen befolyásoló (pozitív vagy negatív) körülmények

A könyvek állománygyarapodását pozitívan befolyásolta, hogy nőtt a költségvetési keret, illetve változatlanul magas volt az ajándékozási kedv. Utóbbinak köszönhetően jutottunk jelentős számú helytörténeti vonatkozású könyvhöz is. Az NKA folyóiratok 2024-ben is számottevő késéssel jutnak el a könyvtárakba, de ennek ellenére a folyóiratállomány frissítésével sikerült sikerült emelkednie a folyóirat-olvasási kedvnek és kölcsönzésnek.

2. Stratégiai célok végrehajtása (legfeljebb 1000 karakter)

a. az intézményi stratégiai célok időarányos teljesülése a tárgyévi munka által

Erősítettük jelenlétünket az online térben, továbbra is nagy hangsúlyt fektettünk a zöld szemlélet erősítésére, a helyismereti vonatkozású kötetek minél több tárgyszóval ellátására, s az analitikus feltárássra. 3 kötetet is megjelentettünk. Az átalakított ifjúsági térrel több fiatal tudunk bevonítani. A külső szolgáltatást 2024-ben is 3 strandon valósítottuk meg. Kapcsolódtunk városi rendezvényekhez is könyvtár-népszerűsítő foglalkozásokkal.

b. a pályázati tevékenység támogatta-e a stratégiai célok teljesülését

Két állománygyarapítást szolgáló pályázaton indultunk. Beneveztünk az olvasói létszám és könyvkölcsönzési kedv, valamint rendezvénylátogatói létszám növelését megcélzó Könyvtári Kihívás pályázatra.

3. Szervezet (legfeljebb 1000 karakter)

Könyvtárunk felnőtt és gyermekrészlegre oszlik, a 2 csoport van, az olvasószolgálat és a területi és feldolgozó csoport. 13 fő a könyvtár dolgozóinak száma, a szülési szabadságra menő kolléga

helyett új dolgozót vettünk fel. A strandkönyvtárban 22 fő iskolai közösségi szolgálatos diák segítette a szolgáltatást. Az év elején még az előző évről átmenő munkamenetben 2 önkéntesünk is volt.

4. Infrastruktúra (legfeljebb 1000 karakter)
 - a. fizikai terek állapotának változása

Tervezett karbantartásokat, mint a bútorzat újralakozását, falvizesedés megszüntetését, festést, a kupola bádoggal teteje és a világítóablak cseréjét a felnőtt könyvtárban nem sikerült megvalósítani. A közösségi térben, gyarapítva az ott elhelyezett ifjúsági könyvek számát, vonzó teret alakítottunk ki.

- b. infokommunikációs (IKT) eszközpark állapotának változása

Technikai eszközeink több évesek, érdekeltségnövelő támogatásból egy számítógépet, egy mobiltelefont vásároltunk.

- c. egyéb infrastruktúra

Rendszerezések voltak a karbantartási munkák. Nyomtatóink öregszenek. Szükséges lenne fűtéskorszerűsítés mindkét épületben. A nyílászárók korszerűsítése, szigetelése nagyban szolgálná a rezsicsökkentést, főleg a gyermekkönyvtárban. Utóbbi helyszínen 2025-ben sor kerül a korszerűsítésre. A gyermekkönyvtár lépcsőháza változatlanul nem esztétikus, vizesedik, önkormányzati felújítás a távolabbi jövőben ígérve van.

5. Gyűjteményi információk (legfeljebb 2000 karakter)
 - a. gyűjteményelhelyezés és gyűjteményfejlesztés

A felnőtt és a gyermekkönyv-állomány két épületben helyezkedik el. A könyvállomány 32,16 %-kal nőtt. Az állományba került szépirodalmi kötet kb. duplája a szakirodalminak. A költségvetésből 6400e Ft, érdekeltségnövelő támogatásból 420.500 Ft állt rendelkezésre. Az ajándékozásból is jelentős számú kötetet jutottunk. Elhasználódás miatt 632 könyvet és 2 db videókazettát töröltünk az állományból. A videó-, DVD- és CD-állomány csak ritkán bővül, hangoskönyvet 7 db-ot szereztünk be. A strandkönyvtárba az állományból viszünk köteteket, napilapokat, magazinokat, de vannak periodikumok, amiket kifejezetten csak ide szerzünk be.

- b. gyűjteményfeltárás

A katalógusban rögzített rekordok száma 11.551 db. Az új dokumentumok feldolgozása 5 munkanapon belül történik. A helytörténeti vonatkozású műveket minden potenciális keresést szem előtt tartva minél több helyismeretű tárgyszóval látjuk el, s folyamatosan végezzük az analitikus feltárást is.

- c. állományvédelem

15 db elrongyolódott könyvet köttetünk be 37.500 Ft-ért. 10 db folyóirat, illetve napilap került bekötésre 47.000 Ft-ért. A többi sajtótermék szalagos irományfedélben kerül a raktárba.

d. digitalizálás

2024-ben nem végeztünk digitalizálást.

6. Szolgáltatások (változások, trendek) (legfeljebb 3000 karakter)

- a. célcsoportok számára (gyermekek, idősek, hátrányos helyzetűek, nemzetiségek, zenét kedvelők stb.) kialakított szolgáltatások eredményei

Gyermekek része a gyermekkönyvtárban számtalan könyvtári órát tartunk, a felnőtt könyvtárban is vannak részükre könyvtárhasználati órák, E-közigazgatás-oktatás; mindkét részlegen vetélkedők, író-olvasó találkozók, kiállítások. A felnőtt könyvtári rendezvények látogatói túlnyomórészt az idős korosztályból kerülnek ki. Alkalmanként kifejezetten csak nekik szervezünk rendezvényt. Részt vettünk a városi Aktív Aranykor projektben, ennek keretén belül is több képzés és rendezvény volt az idősek részére. A Csik Ferenc öröksége vetélkedő a mozgássérültek részére szerveződik. A nemzetiségek településünkön nem számottevők. Zenét kedvelőknek koncertet, zenei előadást tartunk.

b. helyben elérhető szolgáltatások

A kölcsönzés, hosszabbítás, visszahozatal mellett olvasótermi, helyismereti gyűjteményi könyvek helyben használhatók. Rendelkezünk napilap- és folyóiratolvasóval. Előfizetünk a Laptapír szolgáltatásra, és egy online lapelérésre, az Arcanum adatbázisra, az informatikai részlegen elérhető a NAVA, a MaNDA, a számítógép-használat és internet. A könyvtár épületében és az előtte levő téren is szabad wi-fi áll rendelkezésre.

c. távolról elérhető szolgáltatások

E-mailes, telefonos elérésünkön kívül honlap- és OPAC-használatot nyújtunk. A regisztráció, adatmódosítás, az olvasói állapot lekérdezése, kölcsönzési határidő hosszabbítása, előjegyzés, foglalás, keresés, online könyvrendelés, böngészés, chat 24 órában érhető el.

d. közösségi szolgáltatások: rendezvények, klubok, képzések, kiállítások

A két részlegen rendezvényeink száma 364 volt, 8842 résztvevővel, ez több, mint az előző évben volt. Ebből 15 a kiállítás. Együttműködünk klubokkal, egyesületekkel, alapítványokkal, alkalmanként közös rendezvényt tartunk. Idősek részére számítógép-, illetve adatbázis-használatot oktattunk. Alapfokú könyvtáros tanfolyamot és TextLib használói képzést szerveztünk új KSZR könyvtárosok részére.

e. online felületek (honlap, közösségi média)

A könyvtár rendelkezik honlappal, a gyermekkönyvtár külön menüpont alatt található, de rendezvényeik, híreik megjelennek a közös felületen is, eltérő színű kerettel. A honlaptartalom az aktualitásoknak megfelelően rendszeresen frissül. A honlapról chat is elérhető, de nagyon

ritkán használják az olvasók. Rendelkezünk Facebook fiókkal és Instagrammal is, ezek elérhetők a honlapról is, akárcsak YouTube oldalunk. A könyvtárról a helyi televízió által készített anyagok a televízió YouTube oldalán is megtekinthetők.

7. Minőségirányítás (legfeljebb 1000 karakter)

a. használói elégedettségmérés

A könyvtár bejáratánál minden nyitvatartási, illetve rendezvénynapon az olvasók szmájlikkal értékelhetik a szolgáltatást. Ezek a nap végén összeszámlálásra kerülnek.

b. önértékelés

A PDCA elvnek megfelelően működünk. A Minőségirányítási Tanács kevésszer tud ülésezni, a művelődési központ alá tartozással lassult a munkavégzés.

c. megyei hatókörű városi könyvtár segítő szerepe a minőségirányítás előkészítésében (a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL törvény 66 §. j) pontja alapján)

Nem volt aktuális, két Minősített Könyvtár címmel rendelkezünk.

d. tárgyévi fejlesztések, innovatív lépések

Az ifjúsági közösségi terünket fejlesztettük, bútorzattal, újabb állományrész elhelyezésével. Tovább folytattuk a bábművészet bekapcsolását az olvasóvá nevelésért.

8. Tudományos kutatás és kiadványok (legfeljebb 1000 karakter)

2024-ben 3 kiadványt adtunk ki: 1 tanulmánykötetet (Németh István Péter: Egy florista följegyzései) és 2 szépirodalmi, helyi kötődésű alkotók műveit (Csider Sándor: Földön és égen; Karay Lajos: Krédó, szerk. Szemes Péter), utóbbi posztumusz kötet. A nyomdai szerkesztését, olvasószerkesztését a könyvtár igazgatóhelyettese végezte. Továbbra is gyűjtjük a városunkhoz kötődő neves személyek életrajzi adatait a Keszthelyi Életrajzi Lexikon későbbi bővített kiadásához. Folytattuk a Keszthelyről szóló, keszthelyi személyekhez köthető szépirodalmi alkotások gyűjtését is. Nyugdíjas kollégánk folytatta a köztéri alkotások fotózását a Keszthely város emléktáblái és köztéri alkotásai című kiadványunk majdani bővített újrakiadásához.

9. Partnerségi együttműködések (legfeljebb 1000 karakter)

a. kiemelt téma: könyvtári, közgyűjteményi, közművelődési, közoktatási együttműködés és az önkéntesség

Könyvtárunk tagja az MKE Zala megyei szervezetének testületként; 9 dolgozónk, 1 fő gyeden levő és 3 fő nyugdíjas könyvtáros egyéni tag. Igazgatónk képviseli a közös intézményt a város kulturális rendezvényeit összehangoló Kulturális Kerekasztalban. Jó kapcsolatot ápoltunk a város közgyűjteményeivel, kulturális és oktatási intézményeivel, civil egyesületeivel, 1 új

együttműködési megállapodást kötöttünk, részt vettünk egymás rendezvényein, illetve közösen is szerveztünk. Kooperáltunk a Hello Keszthely közösségi kihívással. Fogadtunk iskolai közösségi szolgálatos diákokat, akik nyáron, a Strandkönyvtárban segítették a könyvtári szolgáltatást. Egyik nyugdíjas dolgozónk önkéntesen végzi a majdan kiadandó könyvhöz a fotózást. Diákokat segítettünk rendhagyó órákkal, könyvtári foglalkozásokkal. Vetélkedőink az iskolák – pedagógusok és iskolai könyvtárosok – együttműködésével valósultak meg. Szoros kapcsolatban állunk a megye könyvtáraival, különösen a Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtárral.

10. PR/marketing/kommunikáció eredményei (legfeljebb 1000 karakter)

a. a könyvtár megjelenése médiumokban

Rendezvényeinkről, fontos történéseinkről a helyi és megyei sajtó, valamint a helyi televízió rendszeresen tudósított. Számos interjút is kért tőlünk a helyi televízió. Médiamegjelenéseinket gyűjtöttük. A rólunk szóló híradások listája linkekkel együtt évenként felkerül a honlapunkra. A Zalai Könyvtári Levelezőbe publikáltunk.

b. lépések az intézményről alkotott kép pozitív formálásához (pl. arculat, kommunikáció)

Könyvtárunk eseményei felkerülnek honlapunkra és social media oldalainkra is, rendszeresen tudósítjuk róluk hírlevélre feliratkozott olvasóinkat, partnerszervezeteinket, valamint a városi intézményeket, az önkormányzatot és a médiát, s a művelődési központ is elküldi hírlevelében plakátjainkat. Plakátjainkat fizikálisan is kivisszük iskolákba, könyvesboltokba, kitesszük faliújságunkra, valamint épületen kívüli és belüli megállítótáblákra is. Igyekeztünk helyet adni helyi, környékbeli művészek megnyilvánulásainak, színvonalas rendezvényeket tartani, s figyelemfelkeltő és vonzó plakátokat készíteni. Esztétikus logóval, letisztult honlappal rendelkezünk. A gyermekkönyvtár részére egy külön, gyermekek számára kedves logóval rendelkezünk, melyet grafikus készített.

11. Összefoglaló a vármegyei hatókörű városi könyvtárnak (legfeljebb 1500 karakter)

a. a vármegye területén működő könyvtárak együttműködésének szervezésével kapcsolatos tevékenységének intézményre gyakorolt pozitív hatásairól,

Szervezte, koordinálta, ellenőrizte a megyében működő könyvtárak statisztikai adatszolgáltatását, melyhez kitöltési segítséget is nyújtott. A megyei könyvtár KSZR hálózatában megállapodás alapján 41 kistélepülés könyvtári ellátását végeztük: dokumentumokkal, eszközökkel, játékokkal, bútorzattal, könyvtári rendezvények szervezésével.

b. a könyvtár tevékenységét segítő 2024-ben nyújtott szolgáltatásairól,

A megyében működő nyilvános könyvtárak részére könyvtári szolgáltatások megvalósításával kapcsolatos információs szakmai napokat szervezett. Segítette a települési nyilvános könyvtárakat a beszámoló és munkaterv elkészítéséhez szükséges sablon eljuttatásával, kitöltési segédlettel. A beszámolókat elemezte, a konkluziót szakmai programok keretében

ismertette, megvitatta, bemutatott jó gyakorlatokat. A települési nyilvános könyvtárak éves szakmai beszámolóját és munkatervét elektronikusan megőrzi, honlapján közzé teszi. Megszervezte az Országos Könyvtári Napok megyei programjait, megírta és lebonyolította a pályázatot, melyből 145.210 Ft részesültünk.

- c. a települési könyvtár fejlesztésével kapcsolatosan végzett koordináció keretében a fenntartónak megtett javaslatokról

Nem volt ilyen.

Összesen legfeljebb 16.500 karakter

Az egyes fejezetek összefoglalásaképpen lehetőség van az azokhoz kapcsolódó, legfeljebb egy oldal terjedelmű releváns infografika beszámolóba / munkatervbe illesztésére (max. 12 infografika).

Intézmény	Mutatók	Számadatok
Válasszon!	I. Szolgáltatási feladatok	
Goldmark Károly Művelődési Központ és Könyvtár (Fejér György Városi Könyvtára)	1. Heti nyitvatartási órák száma (a könyvtár székhelyén)	37
	2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma	2667
	2.1. tárgyévben a könyvtárhasználatok száma	50567
	2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma	3735
	2.3. A tárgyévi látogatók száma	35008
	3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra)	10312
	4. A könyvtár honlapja (teljes webhely) hány nyelven érhető el	1
	5. A könyvtári honlap tartalomfrissítéseinek gyakorisága (alkalom/hónap átlagosan)	10
	6. A könyvtári honlap tartalomfrissítésének száma összesen	140
	7. A könyvtár által az Országos Dokumentumellátási Rendszerben szolgáltatott dokumentumok száma	0
	8. A könyvtárban használható, nem nyílt hozzáférésű adatbázisok száma	2
	9. A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma	6
	9.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma	3120
	10. A könyvtári OPAC használatának gyakorisága (használat/év) (kattintás az OPAC-ra)	72875
	11. Tárgyévben a könyvtár által nyílt hozzáférésű publikációként elérhetővé tett dokumentumok száma	0
	12. A kölcsönzések száma dokumentumtípusonként	
	12.1. Könyv	43204
	12.2. Időszaki kiadvány	394
	12.3. AV-dokumentum	104
	12.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón)	329
12.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan)	0	
13. Irodalomkutatások, témafigyelések száma	27	
14. A vármegyei hatókörű városi könyvtár által nyújtott, dokumentált szakmai (megyei, illetve országos szintű) tanácsadások száma	2	
15. Fogyatékossgal élők könyvtárhasználatát segítő IKT eszközök száma	3	
15.1. A fogyatékossgal élők számára akadálymentes szolgáltatások száma	13	
16. A könyvtár által szervezett		
16.1. olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzések száma	156	

16.1.1. a képzéseken résztvevők száma	2994
16.2. digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó nem formális képzések száma	5
16.2.1. a képzéseken résztvevők száma	127
16.3. akkreditált képzések, továbbképzések száma	0
16.3.1. a képzéseken résztvevők száma	0
16.4. könyvtárhasználati foglalkozások száma és azokon résztvevők száma	81
16.4.1. a résztvevők száma	1385
16.5. hátrányos helyzetűeket, romákat célzó, a társadalmi együttélést erősítő, diszkrimináció-ellenes, szemléletformáló, toleranciára nevelő és multikulturális	22
16.5.1. a programok résztvevőinek száma	246
16.6. nemzetiségi közösségi identitást erősítő programok száma	0
16.6.1. a programok résztvevőinek száma	0
16.7. fogyatékossgal élők könyvtárhasználatát segítő képzések, programok száma	1
16.7.1. a programok résztvevőinek száma	37
16.8. iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő programok, foglalkozások és az azokon résztvevők száma	262
16.8.1. a programok résztvevőinek száma	5061
16.9. a nyugdíjas korosztály számára szervezett programok, képzések	15
16.9.1. a programok résztvevőinek száma	349
17. A könyvtár oktatást, képzést, könyvtári tevékenységeket támogató kiadványainak	0
18. Saját könyvtári hírlevél megjelenésének száma	45
19. A könyvtár megjelenésének száma a médiában	135
20. A használói elégedettség-mérések száma	250
20.1 A válaszadó használók aránya/alkalom (átlag)	6
21. A vármegyei hatókörű városi könyvtár koordinációjával minősítésre készülő települési könyvtárak száma	0
22. Az iskolai közösségi szolgálatot a könyvtárban teljesítők száma és a szolgálat fogadására a köznevelési intézményekkel kötött megállapodások száma	22 fő 30 db (1 új)
23. A könyvtárban foglalkoztatott önkéntesek száma	2
24. A könyvtárral írásos együttműködést kötő civil, határon túli, vállalkozói stb.	1
25. A vármegyei hatókörű városi könyvtár által biztosított nemzetiségi dokumentumok	0
II. Gyűjteményfejlesztés	

1. A könyvtári állomány éves gyarapodása dokumentumtípusonként	
1.1. Könyv (db)	2605
1.2. Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	9
1.3. Kartográfiai dokumentum (db)	4
1.4. Nyomtatott zenei dokumentum (db)	0
1.5. Hangdokumentum (db)	7
1.6. Képdokumentum (db)	1
1.7. Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	8
1.8. E-könyv (db)	0
Egyéb dokumentum (db)	0
2. Gyűjteményből tárgyévben apasztott dokumentumok száma	
Könyv (db)	632
Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	0
Kartográfiai dokumentum (db)	0
Nyomtatott zenei dokumentum (db)	0
Hangdokumentum (db)	0
Képdokumentum (db)	5
Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	0
E-könyv (db)	0
Egyéb dokumentum (db)	0
3. Kötelezpéldányként kapott és nyilvántartásba vett dokumentumok száma	0
4. Gyermekkönyvtárba/részlegbe bekerült dokumentumok száma	715
5. Helytörténeti gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	193
6. Nemzetiségi gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	0
7. Zenei gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	7
8. Az állományellenőrzés keretében ellenőrzött dokumentumok száma	0
8.1. Százalékos aránya a teljes állományhoz képest	0
III. Gyűjteményfeltárás	
1. Épített elektronikus katalógusokban/adatbázisokban rögzített rekordok száma	11551
2. Magyarországi Közös Katalógusba (MOKKA) betöltött tételek száma	0
3. Magyar szakfolyóiratok analitikus szakkibibliográfiai tartalomjegyzékeit feltáró adatbázisba küldött cikkek száma	0
4. Országos gyűjtőkörű cikkadatbázisba betöltött rekordok száma	0

5. Feldolgozás időtartama (egy dokumentum feldolgozásának átlagos időtartama)	1/2 óra
6. Beérkező új dokumentumok olvasók számára történő hozzáférhetővé válásának időtartama napokban kifejezve	5 munkanap
7. A gyűjtemény elektronikus feldolgozottsága (az elektronikus katalógusban feltárt dokumentumok száma a gyűjtemény egészének %-ában)	100
IV. Tudományos kutatás	
1. Kutatómunka éves időalapja (munkaóra/év)	0
2. Tudományos kutatások száma	0
3. A könyvtár összes publikációinak száma és ebből a könyvtár szakemberei által készített, nyomtatott vagy elektronikus formában megjelent publikációk száma	0
4. Idegen nyelvű publikációk száma	0
5. Nemzetiségi nyelvű kiadványok, publikációk száma	0
6. A könyvtár által kiadott kiadványok száma	3
7. A könyvtár szakemberei által tartott előadások száma	0
8. A könyvtár szakemberei által elvégzett szakértői tevékenységek száma	0
9. A könyvtár által szervezett konferenciák száma és az azokon résztvevők száma	2 db 85 fő
10. A könyvtár szakembereinek konferencián való részvételének száma	12
11. Képzésben, továbbképzésen részt vett dolgozók száma	2
V. Rendezvény, kiállítás	
1. A könyvtárban a tárgyévben szervezett helyi, vármegyei és országos szintű közösségi programok, rendezvények száma összesen	364
1.1. a résztvevők száma	8842
2. Tárgyévben szervezett konferenciák száma	2
2.1. a résztvevők száma	85
3. A könyvtárban szervezett időszakos kiállítások száma	15
3.1. a látogatók száma	1226
4. Tárgyévben a családok számára meghirdetett rendezvények száma	17
4.1. a résztvevők száma	517
5. A vármegyei hatókörű városi könyvtár esetében az általa ellátott kistélepüléseken szervezett rendezvények száma	
5.1. a résztvevők száma	
6. Egyéb rendezvényeken résztvevők száma	7082
VI. Állományvédelem	

1. Tárgyévben fertőtlenítés, kötés, javítás, restaurálás, savtalanítás vagy egyéb aktív állományvédelmi intézkedésben részesült dokumentumok száma	15
2. Muzeális dokumentumok száma	0
3. Restaurált muzeális dokumentumok száma	0
4. Az állományvédelmi célból digitalizált és a konvertált dokumentumok száma	0
5. Biztonsági jellel ellátott dokumentumok száma	0
6. A könyvtári dokumentumok állagának védelmét szolgáló gépek száma	0

Intézmény	Rendezvény neve	Helyszín	Beszámoló szerinti típus
Válasszon!			
Goldmark Károly Művelődési Központ és Könyvtár Fejér György Városi Könyvtára	Felnőtt könyvtár:		
	Búcsú Siker-asszonytól - versek zenével és anélkül. Ea.: Horváth Péter	FGYVK olvasóterem	2
	Csukás István családi nap	FGYVK olvasóterem	2
	Nyomozás a könyvtárban - Életfa Isk. 7. o.	FGYVK olvasóterem	3
	Bereczky Csaba - Egy népművészeti tevékenység	FGYVK oktatóterem	2
	E-közigazgatás: Ügyfélkapu - Vajda J. Gimn. 10/C	FGYVK olvasóterem	5
	Kovács Emőke: Balatoni értéktár. 200 év a Pannon-tenger múltjából c. könyvének bemutatója	FGYVK olvasóterem	2
	Becsölgye és a többiek - Zalától Kolozsvárig. Író-olvasó találkozó Szálinger Balázssal	FGYVK olvasóterem	2
	Kardos Laura: "Szent láncszemek, áldott állomások az örökkévalóság útján". Szeghalmy Bálint templomai a nyugat-balatoni térségben c. kötetének bemutatója	FGYVK olvasóterem	2
	Keszthelyi arcélek. Előadások jeles évfordulós keszthelyiekről: Huszti József, Dr. Magyary Gerő, Dr. Forintos László, Simon Böske, Károly Gyula. Ea.: Szemes Péter, Dr. Szutrély Péter, Dr. Iglódi Endre, Vetőné Zeke Erzsébet	FGYVK olvasóterem	7
	Interaktív könyvtárhasználati óra: Egynyelvű szótárak - Közgazd. Techn.	FGYVK olvasóterem	3
	Aktív Aranykor - "Rád is szükség van" önkéntes toborzás	FGYVK Coolibri	6
	József Attila Megyei Szaválóverseny területi döntő	FGYVK olvasóterem	2
	Aktív Aranykor - "Digitális nagy". Kompetencia+ digitális kompetenciafejlesztés. Informatikai képzés. Ea.: Verebélyi Judit - 3 alkalom	FGYVK oktatóterem	5
	Internet Fiesta - Aktív Aranykor - "Digitális nagy". Kompetencia+ digitális kompetenciafejlesztés Informatikai képzés. Ea.: Verebélyi Judit - 2 alkalom	FGYVK oktatóterem	5
	Internet Fiesta - Aktív Aranykor - "Digitális nagy". Hivatal kattintásra: E-közigazgatás. Ea.: Verebélyi Judit	FGYVK olvasóterem	5
	Internet Fiesta - Válaszol a természetes intelligencia. Ea.: Lélek Viktor.	FGYVK olvasóterem	5

Internet Fiesta - Hozzáadott érték - online szolgáltatások: Kalauz az online adatbázisok világába. Ea.: Verebélyi Judit	FGYVK olvasóterem	5
Aktív Aranykor - "Jót jól tenni" Kortárs segítő képzés - 7 alkalom	FGYVK Coolibri	2
Író-olvasó találkozó Tapodi Brigittával és Szép Zsolttal	FGYVK olvasóterem	2
A magyar költészet napja - Németh István Péter Egy florista följegyzései c. kötetének bemutatója	FGYVK olvasóterem	2
A holocaust magyarországi áldozatainak emléknapja - könyvkiállítás. Megnyitó: Rejtő Gábor, hitközségelnök	FGYVK olvasóterem	1
Helikoni ünnepségek - filmkategória díjkiosztó ünnepség	FGYVK olvasóterem	2
Zöld Zala vetélkedő döntője	FGYVK olvasóterem	6
Üveg Part - Ahol a fény életre kell. Horváth Ildikó Tiffany-kiállítása. Megnyitó: Váncsa Ildikó képzőművész	FGYVK olvasóterem	1
Polgári est - A Balaton múltjáról és jelenéről - Dr. Kovács Emőkével Manninger Jenő beszélget	FGYVK olvasóterem	2
Közösségek Hete - Bor, drágakő, asszony - Adaptáció Hamvas Béla A bor filozófiája c. műve alapján ízeletről, életről, szerelemről... Ea.: Józsa Éva bábművész	FGYVK Coolibri	2
Közösségek Hete - Dr. Szabó István beszámolója a Hawaii-szigetek természetes növényzetének tanulmányozásáról	FGYVK olvasóterem	2
Közösségek Hete - Természetbarát kert. Ea.: Dr. Sáringer-Kenyeres Marcell természetvédelmi mérnök	FGYVK Coolibri	2
Közösségek Hete - Csider Sándor Földön és égen című verseskötetének bemutatója	FGYVK olvasóterem	2
Közösségek Hete - A Keszthelyi Környezetvédő Egyesület 25 éves jubileumi kiállítása. Megnyitó: Manninger Jenő polgármester	FGYVK olvasóterem	1
A balatoni turizmus története 2. - vetített képes előadás. Ea.: Szántó Éva idegenvezető	FGYVK olvasóterem	2
Interaktív könyvtárhasználati óra - Prem. Szakgimn. - 2 alkalom	FGYVK olvasóterem	3
Könyvtárbemutató óra - Életfa iskola	FGYVK	3
Ünnepi Könyvhét - Gyermekkönyvnapok - Író-olvasó találkozó Papp Endre irodalomtörténész-szerkesztővel; könyvvásár, helyi szerzők dedikálása	FGYVK olvasóterem	2

Ünnepi Könyvhét - Gyermekkönyvnapok - Ifjúsági közösségi tér névadó ünnepe. Közrem.: Burucs Szabolcs gitár, ének	FGYVK Coolibri	2
Ünnepi Könyvhét - Keszthelyi irodalmi arcélek 2024 - Előadások évfordulós keszthelyi írókról: Györe Imre, Kara Kocsis Gabriella, Keszthelyi Zoltán, Rákossy Gergely, Tóth Bálint. Megnyitó: Manninger Jenő pm. Ea.: Kardos Gy. József, Kocsis Katalin, Kocsosiné Eisenkorb Györgyi, Németh István Péter, Szemes Péter	FGYVK olvasóterem	7
A Festetics Kastély Kortárs Művészeti Műhely diákjainak kiállítása. Megnyitó: Bankó Zsolt művésztanár, a Műhely vezetője	FGYVK olvasóterem	1
Kulturális brand építése. Ea.: Tózsér Istvánné, a Bródy S. Kvt. Igazgatója, IKSZ-elnök	FGYVK olvasóterem	2
Völgyek tengeren innen és túl - A keszthelyi felmenőkkel rendelkező orvos és világhírű író: Lénárd Sándor. Ea.: Németh István Péter irodalomtörténész	FGYVK olvasóterem	2
A magyar dráma napja - Istengyermekség - Jókai Anna emlékezete. Tallián Mariann és Lázár Balázs pódiumestje	FGYVK olvasóterem	2
Országos Könyvtári Napok - A 40 halász legendája. Ea.: Józsa Éva bábművész	FGYVK olvasóterem	2
Országos Könyvtári Napok - Képregénybemutató Ország Balázssal. Ea.: Ország Balázs gyűjtő	FGYVK Coolibri	1
Országos Könyvtári Napok - Üres falak haiga-kiállítás - Kántor Krisztián haikui művészek illusztrálásával. Megnyitó: Burucs Szabolcs képzőművész, zenész	FGYVK olvasóterem	1
Országos Könyvtári Napok - Karay Lajos posztumusz kötetének bemutatója. A kötetet bemutatja: Szemes Péter szerkesztő. Ea.: Fekete Zsóka költő	FGYVK olvasóterem	2
Országos Könyvtári Napok - Játék az elemekkel családi nap - kézműves foglalkozás, társasjátékozás	FGYVK olvasóterem	5
Országos Könyvtári Napok - ingyenes szolgáltatások, Neked mennyit ér? Könyvvásár	FGYVK olvasóterem	5
A magyar regényírás napja - Kiállítás helyi kötődésű regényírók műveiből	FGYVK olvasóterem	1

Arany szkíták útján - a név kötelez. Anton Carl Fischer A szkíta-szarmata nevek és szavak magyarázata a magyar nyelvből c. kötetének bemutatója. A kötetet bemutatja: Patrubány Miklós, a Magyarok Világszövetségének elnöke	FGYVK olvasóterem	2
Szép magyar beszédért vers- és prózamondó verseny	FGYVK olvasóterem, oktatóterem	6
Múltunk kapuinak könyve - XIX-XX. századi műremekek Keszthelyen. Könyvbemutató és fotókiállítás. Megnyitó: Dr. Tóth Gergely polgármester	FGYVK olvasóterem	1, 2
Aktív Aranykor - "Léleksimogató 60+" Lelki szolgálat - Csik Ferenc öröksége - Párizstól Párizsig. Vetélkedő	FGYVK olvasóterem	2
Európai Hulladékcsökkentési Hét - Aktív aranykor - "Léleksimogató 60+" Lelki szolgálat - Kézműves csodák - Kiállítás aranykorú olvasók újrahasznosított anyagokból készített tárgyaiból. Megnyitó: Molnár Richárd, a Kh. Környezetvédő Egy. Elnöke. Közreműk.: Csider Sándor költő	FGYVK kölcsönzőtér	1
A császári és királyi 48. "Zalai" Gyalogezred az I. világháborúban. Az ezred története, csatái a bakák szemszögéből - Bemutatkozik a Zalai Lokálpatrióta Egyesület és a Honvéd Hagyományőrző Egyesület. Könyvbemutató és hagyományőrző egyenruha bemutatása	FGYVK olvasóterem	2
Könyvtárbemutató óra - Életfa iskola	FGYVK	3
Pitti Katalin és Hegedűs Valér adventi koncertje az Aranykorúak Társasága részére	FGYVK olvasóterem	2
Jankovics Tibor keszthelyi építész pályájának bemutatása. Ea.: Jankovics Tibor Ybl és Prima-díjas építész	FGYVK olvasóterem	2
Könyvtárhasználati óra - Közgazd. SZKI 10. o.	FGYVK	3
Nyugat-balatoni kalendárium 2025 bemutatója. A kötetet bemutatja: Papp Péter szerkesztő	FGYVK olvasóterem	2
A Re-Folk együttes adventi koncertje	FGYVK olvasóterem	2
A Családsegítő Központ gyermekrajz-pályázatának díjkiosztóval egybekötött kiállítása	FGYVK olvasóterem	1

Szemes Péter Utak a szabadsághoz - Írások Csengey Dénes életművéről c. kötetének bemutatója. A kötetet bemutatja a szerző, beszélgetőtárs: Németh István Péter irodalomtörténész	FGYVK olvasóterem	2
<i>Gyermekkönyvtár:</i>		
Állatbarát Könyvtár - folyamatosan cserélődő könyvkiállítás	Gyermekkönyvtár	1
Állatbarát Olvasó Kihívás	Gyermekkönyvtár	4
Móra Kiadó Marék Veronika-vándorkiállítás	Gyermekkönyvtár	1
Aktív Aranykor - "Léleksimogató 60+" Leiki szolgálat - "Bújócska" - babáknak és nagyszülőknek. Ea.: Józsa Éva bábművész	Gyermekkönyvtár	6
A víz világnapja - Csider Sándor Ha én forrás lennék... c. játékos-verses foglalkozása	Gyermekkönyvtár	4
Húsvéti tojásfa-díszítés	Gyermekkönyvtár	6
Relaxációs hangfürdő családoknak hangszersimogatóval - Kőhalmi Ágnes foglalkozása	Gyermekkönyvtár	6
Közönségtalálkozó Bartos Erika íróval	Külső helyszín: színház	2
Bábos Műhely 1. - Józsa Éva DLA foglalkozása	Gyermekkönyvtár	6
Bábos Műhely 2. - Józsa Éva DLA foglalkozása	Gyermekkönyvtár	7
Barátaim az állatok - kiállításmegnyitó és kézműveskedés	Gyermekkönyvtár	1
Város Napja - Keszthely tematikájú kézműves-foglalkozás és játékok	Külső helyszín: Fő tér	6
Ünnepi Könyvhét - Gyermekkönyvnapok - Tokody Klára: Csodák tava - író-olvasó találkozó	Gyermekkönyvtár	4
Barátaink az állatok - on-line játék	Gyermekkönyvtár	4
Nyár-Keszthely-Balaton: kézműves foglalkozás a Keszthely Fesztven	Külső helyszín: Amazon Látogatóközpont	6
Könyvmolyklub - Így telt a nyaram... - Élménybeszámoló	Gyermekkönyvtár	2
Kulthajó - Könyvtárnépszerűsítő kézműves-foglalkozás	Külső helyszín: Balaton	2
Országos Könyvtári Napok - A négy elem dala - Kiállítás	Gyermekkönyvtár	1
Országos Könyvtári Napok - A négy elem dala - Kvíz	Gyermekkönyvtár	4
Országos Könyvtári Napok - Író-olvasó találkozó K. László Szilviával	Gyermekkönyvtár	4
Országos Könyvtári Napok - Csider Sándor Ha én forrás lennék... c. játékos-verses foglalkozása	Gyermekkönyvtár	4

Országos Könyvtári Napok - Az állatok világnapja - Mondd, szereted az állatokat? - Foglalkozás az állatokról	Gyermekkönyvtár	6
Országos Könyvtári Napok - A négy elem dala - Kvíz-eredményhirdetés	Gyermekkönyvtár	6
Országos Könyvtári Napok - A négy elem sárkánya - Kézműves-foglalkozás	Gyermekkönyvtár	6
Őszi zsongás - olvasgatás, on-line játék, zenehallgatás, kézműveskedés - 3 alkalom	Gyermekkönyvtár	6
Rendkívüli varázslatos karosszék: a gyermekkönyvtár tavaszi díszbe öltöztetése	Gyermekkönyvtár	6
Rendkívüli varázslatos karosszék: a gyermekkönyvtár őszi díszbe öltöztetése	Gyermekkönyvtár	6
Rendkívüli varázslatos karosszék: közös karácsonyfa-díszítés	Gyermekkönyvtár	6
Zalai Gyermekkönyvhetek - Téli hangulatvarázs - A könyvtár téli és adventi díszbe öltöztetése	Gyermekkönyvtár	6
Zalai Gyermekkönyvhetek - Advent, Mikulás, Karácsony - Folyamatosan változó kiállítás könyveinkből	Gyermekkönyvtár	1
Zalai Gyermekkönyvhetek - A brémai muzsikuskok. Ea.: Józsa Éva bábművész	Gyermekkönyvtár	4
Zalai Gyermekkönyvhetek - Karácsonyi manó - Adventi kézműves foglalkozás - 5 alkalom	Gyermekkönyvtár	6
Zalai Gyermekkönyvhetek - HangArom Horváthné Horváth Eszter fejlesztő, játékos foglalkozása gyerekeknek	Gyermekkönyvtár	6
Zalai Gyermekkönyvhetek - Csillagszóró - Csider Sándor adventi játékos, verses foglalkozása	Gyermekkönyvtár	4
Zalai Gyermekkönyvhetek - Mendegélő menedék - Kartali Zsuzsanna író-olvasó találkozója	Gyermekkönyvtár	4
Zalai Gyermekkönyvhetek - Barátaim az állatok - Online játék eredményhirdetése	Gyermekkönyvtár	6
Advent - foglalkozás a várakozás időszakáról- 9 alkalom	Gyermekkönyvtár	6
Karácsonyi kincskeresés - könyvajánlós könyvkeresés 2 alk.	Gyermekkönyvtár	3
Mikulás rejtvény és kvíz - 2 alk.	Gyermekkönyvtár	4
Száncsengő - foglalkozás - 2 alk.	Gyermekkönyvtár	4
Karácsonyi manó és koszorú - kézműves foglalkozás - 2 alk.	Gyermekkönyvtár	6

Intézmény	Sajtómegjelenés, publikáció címe	Online elérhetősége (ha van)
Válasszon!		
Goldmark Károly Művelődési Központ és Könyvtár Fejér György Városi Könyvtára	Rajnai Csaba: Csongor című kötetének bemutatója = Keszthelyi Televízió Szignatúra, 2024. 01. 04.	https://tvkeszthely.hu/magazinok/szignatura-2024-01-04
	Keszthely elkötelezett helytörténet-kutatója, Gelencsér József = Keszthelyi Televízió Keszthelyi Szemmel, 2024. 01. 01.	https://tvkeszthely.hu/magazinok/keszthelyi-szemmel-2024-01-01
	Programkavalkád a könyvtárban / Lendvai Bianka = Keszthelyi Televízió 2024. 01. 05.	https://tvkeszthely.hu/hirek/11064-programkavalkad-volt-a-konyvtarban
	Könyvtár: számos rendezvényt bonyolított le a bibliotéka! = Keszthelyi Televízió Híradó, 2024. 01. 05.	https://tvkeszthely.hu/hiradok/20240105
	Interjú Kocsandiné Eisenkorb Györgyi igazgatóhelyetttessel a 2023. évről = Keszthelyi Televízió Szignatúra, 2024. 01. 11.	https://tvkeszthely.hu/magazinok/szignatura-2024-01-11
	Számos programnak adott helyet a könyvtár = Balatoni Krónika, 2024. 01. 12. (10. évf.) 1. sz. 10. p. (fotóval ill.)	
	Programajánló = Szuperinfó, 2024. 01. 12.(34. évf.) 1. sz. 4. p.	
	Búcsú Siker-asszonytól: Horváth Péter estje = Keszthelyi Televízió Szignatúra, 2024. 02. 01.	https://tvkeszthely.hu/magazinok/szignatura-2024-02-01
	Családi délután Csukás István emlékére / Hegedüs Éva = Keszthely város hivatalos oldala, 2024. 02. 06.	https://onkormanyzat.keszthely.hu/csaladi-delutan-csukas-istvan-emlekere-2024/
	Családi délután Csukás István emlékére / Hegedüs Éva = Keszthelyi Televízió, 2024. 02. 06.	https://tvkeszthely.hu/hiradok/20240206
	Bereczky Csaba akadémiai székfoglalója / Hegedüs Éva = Keszthely város hivatalos oldala, 2024. 02. 09.	https://onkormanyzat.keszthely.hu/bereczky-csaba-akademiai-szekfoglaloja/
	Új kötetek = Szuperinfó, 2024. 02. 15. (34. évf.) 6. sz. 3. p. (fotóval ill.)	
	Minek nevezzelek? – közösségi tér elnevezésére írtak ki pályázatot = Keszthely város hivatalos oldala, 2024. 02. 20.	https://onkormanyzat.keszthely.hu/minek-nevezzelek-kozsosegi-ter-elnevezesere-irtak-ki-palyazatot/

Minek nevezzelek? – közösségi tér elnevezésére írtak ki pályázatot = Keszthelyi Televízió, 2024. 02. 20.	https://tvkeszthely.hu/news/134-minek-nevezzelek-kozossegi-ter-elnevezesere-irtak-ki-palyazatot
Állatbarát kihíváshoz csatlakozott a könyvtár / Lendvai Bianka = Keszthely város hivatalos oldala, 2024. 02. 20.	https://onkormanyzat.keszthely.hu/allatbarat-kihivashoz-csatlakozott-a-konyvtar/
Állatbarát kihíváshoz csatlakozott a könyvtár / Lendvai Bianka = Keszthelyi Televízió, 2024. 02. 20.	https://tvkeszthely.hu/news/137-allatbarat-kihivashoz-csatlakozott-a-konyvtar
Állatvédelem: könyveken keresztül tanulhatunk az állatokról! = Keszthelyi Televízió, 2024. 02. 20.	https://tvkeszthely.hu/hirado/20240220
Nevet keresnek a közösségi térnek / PBÁ = Zalai Hírlap, 2024. 02. 22. (80. évf.) 45. sz. 16. p.	
Pályázatot hirdetett a keszthelyi könyvtár, a nyertes ajándékot kap = Zalai Hírlap online, 2024. 02. 22	https://www.zaol.hu/helyi-kozelet/2024/02/palyazatot-hirdetett-a-keszthelyi-konyvtar-a-nyertes-ajandekot-kap
Bereczky Csaba volt a könyvklub vendége / Hegedüs Éva = Balatoni Krónika, 2024. 02. 23. (10. évf.) 4. sz. 11. p. (fotóval ill.)	
Arcélek negyedórákban = Superinfó, 2024. 02. 22. (34. évf.) 7. sz. 5. p.	
Megjelent a Keszthely Város Sporttörténete című könyv / Lendvai Bianka = Keszthelyi Televízió, 2024. 02. 23.	https://tvkeszthely.hu/news/124-megjelent-a-keszthely-varos-sporttortenete-cimu-konyv
Csukás Családi nap = Keszthelyi Televízió Szignatúra, 2024. 02. 22.	https://tvkeszthely.hu/magazin/szignatura/szignatura-2024-02-22
Kovács Emőke legújabb kötetének bemutatója = Keszthelyi Televízió Szignatúra, 2024. 02. 22.	https://tvkeszthely.hu/magazin/szignatura/szignatura-2024-02-22
Becsvölgye: hamarosan a színházban látható a darab / Tüskés Balázs = Keszthelyi Televízió, 2024. 02. 29.	https://tvkeszthely.hu/news/104-becsvolgye-hamarosan-a-szinhazban-lathato-a-darab
Keszthelyi arcélek / Lendvai Bianka = Keszthely város hivatalos oldala, 2024. 03. 06.	https://onkormanyzat.keszthely.hu/keszthelyi-arcelek-2024-hir/

Jeles elődök történetei / Péter B. Árpád = Zalai Hírlap, 2024. 03. 06. (80. évf.) 56. sz. 6. p. (fotóval ill.)	
Keszthelyi arcélek / Lendvai Bianka = Keszthelyi Televízió, 2024. 03. 06.	https://tvkeszthely.hu/news/83-keszthelyi-arcelek
Keszthelyi arcélek / Lendvai Bianka = Keszthely város hivatalos oldala, 2024. 03. 06.	https://onkormanyzat.keszthely.hu/keszthelyi-arcelek-2024-hir/
Kardos Laura előadása = Keszthelyi Televízió Szignatúra, 2024. 03. 07.	https://tvkeszthely.hu/magazin/szignatura/szignatura-2024-03-07
Keszthely kulturális kínálatáról, telt házaspódásokról és a Helikoni ünnepségekről : Zaol podcast Stadler Tímeával = Zalai Hírlap online, 2024. 03. 18.	https://www.zaol.hu/helyi-kultura/2024/03/keszthely-kulturalis-kinalatarol-telt-hazas-eloadasokrol-es-a-helikoni-unnepsegekről#google_vignette
Keszthelyen is látható a Marék-Veronika-kiállítás = Keszthelyi Televízió, 2024. 03. 07.	https://tvkeszthely.hu/news/78-keszthelyen-is-lathato-a-marek-veronikakiallitas
Keszthelyen is látható a Marék-Veronika-kiállítás = Keszthelyi Televízió, 2024. 03. 07.	https://tvkeszthely.hu/news/78-keszthelyen-is-lathato-a-marek-veronikakiallitas
Az időügyi koncepcióról számolt be a városvezetés / Regman Karola = Keszthelyi Televízió, 2024. 03. 07.	https://tvkeszthely.hu/news/79-az-idosugyi-koncepciorol-szamolt-be-a-varosvezetes
Helytörténeti konferenciasorozat indult Keszthely meghatározó alakjairól / Péter B. Árpád = Zalai Hírlap online, 2024. 03. 06.	https://www.zaol.hu/helyi-kozelet/2024/03/helytorteneti-konferenciasorozat-indult-keszthely-meghatarozo-alakjairól
Aktív aranykor-program indult az idősekért Keszthelyen/Péter B. Árpád= Zalai Hírlap online, 2024. 03.09.	https://www.zaol.hu/helyi-kozelet/2024/03/aktiv-aranykor-program-indult-az-idosekert-keszthelyen
A templomok tervezője / Hegedüs Éva = Balatoni Krónika, 2024. 03. 08. (10. évf.) 5. sz. 13. p	

Nagymama-unoka nap és önkéntens toborzás / Regman Karola = Keszthelyi Televízió, 2024. 03. 13.	https://tvkeszthely.hu/news/60-nagymamaunoka-nap-es-onkentens-toborzas
Interjú Szálinger Balázssal = Keszthelyi Televízió Szigetűra, 2024. 03. 14.	https://tvkeszthely.hu/magazin/szigetűra/szigetűra-2024-03-14
Marék Veronika-kiállítás a gyermekkönyvtárban = Keszthelyi Televízió Szigetűra, 2024. 03. 21.	https://tvkeszthely.hu/magazin/szigetűra/szigetűra-2024-03-21
Keszthelyi Arcélek = Keszthelyi Televízió Szigetűra, 2024. 03. 21.	https://tvkeszthely.hu/magazin/szigetűra/szigetűra-2024-03-21
Digitális tanfolyam időseknek / Regman Karola = Keszthelyi Televízió, 2024. 03. 21.	https://tvkeszthely.hu/news/31-digitalis-tanfolyam-idoseknek
Digitális tanfolyam időseknek / Regman Karola = Keszthely város hivatalos oldala, 2024. 03. 21.	https://onkormanyzat.keszthely.hu/digitalis-tanfolyam-idoseknek/
Önkéntesképzés időseknek – Aktív Aranykor / Regman Karola = Balatoni Krónika, 2024. 03. 22 (10. évf.) 6. sz. 4. p.	
Április 9-ig lehet jelentkezni a Zöld Zala vetélkedőre = Keszthely város hivatalos oldala, 2024. 04. 02.	https://onkormanyzat.keszthely.hu/aprilis-9-ig-lehet-jelelntkezni-a-zold-zala-vetelkedore/
Április 9-ig lehet jelentkezni a Zöld Zala vetélkedőre = Keszthelyi Televízió, 2024. 04. 02.	https://tvkeszthely.hu/news/11198-aprilis-9ig-lehet-jelelntkezni-a-zold-zala-vetelkedore
Zöld Zala vetélkedő = Szuperinfó, 2024. 04. 11. (34. évf.) 14. sz. 4. p. (képpel ill.)	
Egy florista följegyzései / Hegedűs Éva = Keszthely város hivatalos oldala, 2024. 04. 12.	https://onkormanyzat.keszthely.hu/egy-florista-foljegyzesei/
Egy florista följegyzései / Hegedűs Éva = Keszthelyi Televízió, 2024. 04. 12.	https://tvkeszthely.hu/news/11242-egy-florista-foljegyzesei
Költészet napi kötetbemutató = Szuperinfó, 2024. 04. 11. (34. évf.) 14. sz. 4. p. (képpel ill.)	
Időseknek tartottak digitális képzést / RK = Balatoni Krónika, 2024. 04. 12. (10. évf.) 7. sz. 9. p. (fotóval ill.)	

A holokauszt hazai áldozatai előtt tisztelegtek / Regman Karola = Keszthely város hivatalos oldala, 2024. 04. 16.	https://onkormanyzat.keszthely.hu/a-holokauszt-hazai-aldozatai-elott-tisztelegtek/
A holokauszt hazai áldozatai előtt tisztelegtek / Regman Karola = Keszthelyi Televízió, 2024. 04. 16.	https://tvkeszthely.hu/news/11256-a-holokauszt-hazai-aldozatai-elott-tisztelegtek
Köszönet a könyvtár dolgozóinak = A múltat kutatták / PBÁ = Zalai Hírlap, 2024. 04. 18. (80. évf.) 90. sz. p. 1–2. (fotóval ill.)	
Elkezdődött a LED izzók kiosztása / Hársfalvi Ákos = Keszthelyi Televízió, 2024. 04. 29.	https://tvkeszthely.hu/news/11301-elkezdodott-a-led-izzok-kiosztasa
Tiffany Üveg Part = Szuperifó, 2024. 05. 02. (34. évf.) 17. sz. 2. p. (képpel ill.)	
Fiatalok verspályázata = Zalai Hírlap, 2024. 05. 03. (80. évf.) 102. sz. 16. p.	
Zöld Zala : fókuszban a gyógynövények / Hársfalvi Ákos = Keszthelyi Televízió, 2024. 05. 07.	https://tvkeszthely.hu/news/11333-zold-zala-fokuszban-a-gyogynovenyek
Helikoni Ünnepségek = Keszthelyi Televízió Szignatúra, 2024. 05. 09.	https://tvkeszthely.hu/magazin/szignatura/szignatura-2024-05-09
Zöld Zala vetélkedő a könyvtárban = RÁDIÓ' 2024. 05. 09.	
Barátaim az állatok = Szuperinfó, 2024. 05. 24. (34. évf.) 20. sz. 4. p.	
25 éves a Keszthelyi Környezetvédelmi Egyesület / Lendvai Bianka = Keszthelyi Televízió, 2024. 05. 28.	https://tvkeszthely.hu/news/11400-25-eves-a-keszthelyi-kornyezetvedo-egyesulet
Fókuszban a gyógynövények a Zöld Zala vetélkedőn / HÁ = Balatoni Krónika, 2024. 05. 31. (10. évf.) 10. sz. 8. p. (fotóval ill.)	
Séta a virágok birodalmában / Kellei György = Veszprém Megyei Hírportál, 2024. 05. 12.	https://www.veol.hu/helyi-kultura/2024/05/seta-a-viragok-birodalmaban#google_vignette
COOLIBRI Keszthelyen / Kocsondiné Eisenkorb Györgyi = Zalai Könyvtári Levelező, 2024. (39. évf.) 1. sz. p. 6–7. (fotóval ill.)	

A keszthelyi Goldmark Károly Művelődési Központ és Könyvtár Gyermekkönyvtárának 2024. I. félévi programjai / Magyar Szilvia, Székelyné Birtalan Gabriella = Zalai Könyvtári Levelező, 2024. (39. évf.) 1. sz. p. 8–11. (fotóval ill.)	
Barátaink a madarak / Kocsondiné Eisenkorb Györgyi = Zalai Könyvtári Levelező, 2024. (39. évf.) 1. sz. 46. p.	
Jeles tudás a környezetről = Szuperinfó, 2024. 06. 06.(34. évf.) 22. sz. 2. p. (fotóval ill.)	
Ünnepi Könyvhét = Keszthelyi Televízió Híradó Plusz, 2024. 06. 12.	https://tvkeszthely.hu/news/11457-hirado-plusz-elkezdodott-az-unnepi-konyvhet-
Irodalmi arcélek = Zalai Hírlap, 2024. 06. 14. (81. évf.) 137. sz. 5. p.	
Jubilál a Környezetvédő Egyesület = Balatoni Krónika, 2024. 06. 14. (10. évf.) 11. sz. 8. p. (fotóval ill.)	
Ünnepi Könyvhét: író-olvasó találkozóval kezdődött a rendezvény / Tüskés Balázs = Keszthelyi Televízió, 2024. 06. 13.	https://tvkeszthely.hu/news/11458-unnepi-konyvhet-iroolvaso-talalkozoval-kezdodott-a-rendezveny
Ünnepi könyvhét: fókuszban az olvasás és a kultúra! = Keszthelyi Televízió Híradó, 2024. 06. 13.	https://tvkeszthely.hu/hirado/20240613
Irodalmárok voltak a középpontban / Lendvai Bianka = Keszthelyi Televízió, 2024. 06. 17.	https://tvkeszthely.hu/news/11466-irodalmarok-voltak-a-kozeppontban
Évfordulós keszthelyiekre emlékeztek / Péter B. Árpád = Zalai Hírlap online, 2024. 06. 18.	https://www.zaol.hu/helyi-kultura/2024/06/evfordulos-keszthelyiekre-emlekeztek
A biztató jelen és az örökség is kötelez / PBÁ = Zalai Hírlap, 2024. 06. 19. (80. évf.) 141. sz. 6. p. (fotóval ill.)	
CooLibri – így hívják a könyvtári kuckót / PBÁ = Zalai Hírlap, 2024. 06. 20. (80. évf.) 142. sz. 3. p. (fotóval ill.)	
Keszthelyi könyvhét – zenés névadóval / Horányi Árpád = Szuperinfó, 2024. 06. 27. (34. évf.) 25. sz. 3. p. (fotóval ill.)	

Névadó az Ünnepi Könyvhéten / HÁ = Balatoni Krónika, 2024. 06. 28. (10. évf.) 12. sz. 12. p. (fotóval ill.)	
Ünnepi Könyvhét: Papp Endre a könyvtárban = Keszthelyi Televízió Szignatúra 2024. 06. 20.	https://tvkeszthely.hu/magazin/szignatura/-2024-06-20
Keszthelyi arcélek = Keszthelyi Televízió Szignatúra, 2024. 06. 27.	https://tvkeszthely.hu/magazin/szignatura/-2024-06-27
Tokody Klára kötetbemutató = Keszthelyi Televízió Szignatúra, 2024. 06. 27.	https://tvkeszthely.hu/magazin/szignatura/-2024-06-27
Várja az olvasókat a strandkönyvtár / Hegedüs Éva = Keszthelyi Televízió, 2024. 07. 15.	https://tvkeszthely.hu/news/11561-varja-az-olvasokat-a%20strandkonyvtar
16. szezonját kezdi a keszthelyi strandkönyvtár! = Keszthelyi Televízió Híradó, 2024. 07. 15.	https://tvkeszthely.hu/hirado/20240715
Kinyitott a strandkönyvtár = Szuperinfó, 2024. 07. 18.(34. évf.) 28. sz. 3. p.	
Megnyílt a strandkönyvtár / HÉ = Balatoni Krónika, 2024. 07. 26. (10. évf.) 14. sz. 6. p. (fotóval ill.)	
Országos Könyvtári Napok: színes programkavalkád Keszthelyen! = Keszthelyi Televízió Híradó, 2024. 10. 03.	https://tvkeszthely.hu/hirado/20241003
Vasárnapig tart az Országos Könyvtári Napok / Lendvai Bianka = Keszthelyi Televízió, 2024. 10. 03.	https://tvkeszthely.hu/news/11807-vasarnapig-tart-az-orszagos-konyvtari-napok
Keszthely ünnepi könyvtárnapjai / HÁ = Szuperinfó, 2024. 10. 03. (34. évf.) 38. sz. 7. p.	
Könyves vasárnap: programajánló = Zalai Hírlap, 2024. 10. 04. (80. évf.) 232. sz. 5. p.	
Egész évben programok: Vendég: Stadler Tímea Kinga igazgató, Goldmark Károly Művelődési Központ és Könyvtár = Keszthelyi Televízió Objektív, 2024. 10. 10.	https://tvkeszthely.hu/magazin/objektiv/objektiv-2024-10-10
Ingyenes beiratkozás és tartozás elengedés / Pelikán Péter = Keszthelyi Televízió, 2024. 10. 08.	https://tvkeszthely.hu/news/11819-ingyenes-beiratkozas-es-tartozas-elengedes

Képregénykiállítás = Keszthelyi Televízió Szignatúra, 2024. 10. 10.	https://tvkeszthely.hu/magazin/szignatura/szignatura-2024-10-10
40 halász legendája = Keszthelyi Televízió Szignatúra, 2024. 10. 10.	https://tvkeszthely.hu/magazin/szignatura/szignatura-2024-10-10
Haiga kiállítás = Keszthelyi Televízió Szignatúra, 2024. 10. 10.	https://tvkeszthely.hu/magazin/szignatura/szignatura-2024-10-10
Könyves vasárnap = Keszthelyi Televízió Szignatúra, 2024. 10. 10.	https://tvkeszthely.hu/magazin/szignatura/szignatura-2024-10-10
Goldmark és könyvtár szétválasztása. In: Három napirendi pont a rendkívüli testületin / LB = Balatoni Krónika, 2024. 10. 25. (10.évf.) 20. sz. 5. p.	
Előadás Jókai Annáról = Keszthelyi Televízió Szignatúra, 2024. 10. 17	https://tvkeszthely.hu/magazin/szignatura/-2024-10-17
Író-olvasó találkozó K. László Szilviával = Keszthelyi Televízió Szignatúra, 2024. 10. 17.	https://tvkeszthely.hu/magazin/szignatura/-2024-10-17
Szép szavak, szépen mondva = Szuperinfó, 2024. 10. 24.(34. évf.) 41. sz. 7. p.	
Kreativitással egyesítik a fenntarthatóságot a könyvtárban / Hársfalvi Ákos = Keszthelyi Televízió, 2024. 11. 06.	https://tvkeszthely.hu/news/11908-kreativitassal-egyesitki-a-fenntarthatosagot-a-konyvtarban
Könyvtár: kreativitással egyesítik a fenntarthatóságot! = Keszthelyi Televízió Híradó, 2024. 11. 06.	https://tvkeszthely.hu/hirado/20241106
Kreativitással egyesítik a fenntarthatóságot a könyvtárban / Hársfalvi Ákos = Keszthely város hivatalos oldala, 2024. 11. 06.	https://onkormanyzat.keszthely.hu/kreativitassal-egyesitik-a-fenntarthatosagot-a-konyvtarban/
Szép szavakat mondtak szépen = Szuperinfó, 2024. 11. 14. (34. évf.) 44. sz. 2. p.	
Szavalóversennyel éltették a határtalan irodalmat / Mészáros Annarózsa = Zalai Hírlap online, 2024. 11. 12.	https://www.zaol.hu/helyi-életstilus/2024/11/szavaloverseny-irodalom-video

Idén is nagy létszámmal rendezték meg a Szép Magyar Beszédért szavalóversenyt / Hársfalvi Ákos, Keszthelyi Televízió, 2024. 11. 14.	https://tvkeszthely.hu/news/11938--szepen-magyarul-szavaltak
Múltunk kapuinak könyve / Hegedüs Éva = Keszthelyi Televízió, 2024. 11. 15.	https://tvkeszthely.hu/news/11941-multunk-kapuinak-konyve
Múltunk kapui: értékek a környezetvédők kötetében! = Keszthelyi Televízió Híradó, 2024. 11. 15.	https://tvkeszthely.hu/hirado/20241115
Sporttörténeti vetélkedő – Major Veronikával = Zalai Hírlap online, 2024. 11. 18.	https://www.zaol.hu/helyi-életstilus/2024/11/sporttorteneti-vetelkedo-major-veronikaval
Sporttörténeti vetélkedő Keszthelyen / Tüskés Balázs = Keszthelyi Televízió, 2024. 11. 19.	https://tvkeszthely.hu/news/11951-sporttorteneti-vetelkedo-keszthelyen
Csik Ferenc örökségéről szólt a vetélkedő = Keszthelyi Televízió Híradó, 2024. 11. 19.	https://tvkeszthely.hu/hirado/20241119
Hulladékból értéket / Regman Karola = Keszthelyi Televízió, 2024. 11. 21.	https://tvkeszthely.hu/news/11957-hulladekbol-erteket
Szép Magyar Beszédért Szavalóverseny = Keszthelyi Televízió Szignatúra, 2024. 11. 21.	https://tvkeszthely.hu/magazin/szignatura/szignatura-2024-11-21
Szkíta könyvbemutató = Keszthelyi Televízió Szignatúra, 2024. 11. 21.	https://tvkeszthely.hu/magazin/szignatura/szignatura-2024-11-21
Alkotások hulladékból = Keszthelyi Televízió Szignatúra, 2024. 11. 28.	https://tvkeszthely.hu/magazin/szignatura/-2024-11-28
Múltunk kapuinak könyve = Keszthelyi Televízió Szignatúra, 2024. 11. 28.	https://tvkeszthely.hu/magazin/szignatura/-2024-11-28
Gyönyörű kapuk őrzik a múltat / Hegedüs Éva = Balatoni Krónika, 2024. 11. 22. (10. évf.) 22. sz. 13. p. (fotóval ill.)	
Kalendáriumi kalandozó / Szuperinfó, 2024. 11. 28. (34. évf.) 46. sz. 5. p. (képpel ill.)	
Angyal az ágak között: Balla Eleonóra ny. kollégánk kiállítása = Zalai Hírlap, 2024. 11. 28. (80. évf.) 277. sz. 6. p. (fotóval ill.)	
Aranykorúak: ajándék koncert advent előtt! = Keszthelyi Televízió Híradó, 2024. 11. 29.	https://tvkeszthely.hu/hirado/20241129

Nyugat-Balatoni Kalendárium 2025 = Keszthely Város honlapja, 2024. 12. 04.	https://onkormanyzat.keszthely.hu/nyugat-balatoni-kalendarium-2025/
Nyugat-Balatoni Kalendárium 2025 / Hegedüs Éva = Keszthelyi Televízió, 2024. 12. 04.	https://tvkeszthely.hu/news/11999-nyugatbalatoni-kalendarium-2025
A tizedik: megjelent az új Nyugat-Balatoni Kalendárium! = Keszthelyi Televízió Híradó, 2024. 12. 04.	https://tvkeszthely.hu/hirado/20241204
Megjelent a Nyugat-Balaton 2025. évi kalendáriuma / Horányi Árpád = Szuperinfó, 2024. 12. 05. (34. évf.) 47. sz. 11. p. (képpel ill.)	
A háromkirályok ihlették a versenyt / Tüskés Balázs = Keszthelyi Televízió, 2024. 12. 10.	https://tvkeszthely.hu/news/12029-a-haromkiralyok-ihlettek-a-rajzversenyt
Karácsonyi Manó: ünnepi kézműveskedés volt a gyermekkönyvtárban! = Keszthelyi Televízió Híradó, 2024. 02. 11.	https://tvkeszthely.hu/hirado/20241211
Rajzverseny: kihirdették a Családsegítők pályázatának eredményét! = Keszthelyi Televízió Híradó, 2024. 12. 12.	https://tvkeszthely.hu/hirado/20241212
Nyugat-Balatoni Kalendárium 2025 = Keszthelyi Televízió Szigatúra, 2024. 12. 12.	https://tvkeszthely.hu/magazin/szigatúra/-2024-12-12
Csillagszóró Csider Sándorral = Keszthelyi Televízió Szigatúra, 2024. 12. 12.	https://tvkeszthely.hu/magazin/szigatúra/-2024-12-12
Csengey Dénes, az eszmék és irodalom elhivatott képviselője / Tüskés Balázs = Keszthelyi Televízió, 2024. 12. 14.	https://tvkeszthely.hu/news/12034-csengey-dees-az-eszmek-es-irodalom-elhivatott-kepviseloje
Csengey Dénes, az eszmék és irodalom elhivatott képviselője / Tüskés Balázs = Keszthely város hivatalos oldala, 2024. 12. 14.	https://onkormanyzat.keszthely.hu/csengey-denes-az-eszmek-es-irodalom-elhivatott-kepviseloje/
Csengey Dénes: hiánypótló könyv jelent meg az irodalmárról! = Keszthelyi Televízió Híradó, 2024. 12. 14.	https://tvkeszthely.hu/hirado/20241214
Adventi foglalkozás a gyermekkönyvtárban = Keszthelyi Televízió Szigatúra, 2024. 12. 19.	https://tvkeszthely.hu/magazin/szigatúra/-2024-12-19

Karácsonyi gyermekrajzverseny = Keszthelyi Televízió Szignatúra, 2024. 12.
26.

<https://tvkeszthely.hu/magazin/szignatura/-2024-12-26>

Pénzügyi adatok	2024. évi tény
Az intézmény finanszírozási bevételei	
Támogatás, kiegészítés és átvett pénzeszköz	
– <i>ebből</i> fenntartói támogatás	87 942 000
– <i>ebből</i> felhasznált maradvány	
– <i>ebből</i> központi költségvetési támogatás	
– <i>ebből</i> kistéleplési kiegészítő (KSZR) támogatás	
– <i>ebből</i> pályázati támogatás	
– <i>a pályázati támogatásból</i> EU-támogatás	
Az intézmény működési bevételei	
Szolgáltatásokhoz köthető bevétel	9 263 000
Egyéb bevétel	
Az intézmény kiadásai kiemelt előirányzatokként	97 205 000
Személyi juttatás	64 946 000
Munkaadókat terhelő összes járulék	8 364 000
Dologi kiadás	16 641 000
Egyéb kiadás	7 254 000

Munkügyi adatok	2024. január 1-i állapot szerint	2025. január 1-i állapot szerint
Összlétszám	13	13
Ebből vezető	1	1
Távollévők	0	1
Könyvtári szakmai munkakörben foglalkoztatottak		
Könyvtáros szakképesítéssel	6	6
Középfokú szakképesítéssel	3	5
Egyéb felsőfokú végzettséggel	1	0
Egyéb munkakörben foglalkoztatottak		
Egyéb alkalmazott felsőfokú végzettséggel	0	0
Egyéb alkalmazott középfokú végzettséggel	2	2

*Az adatok egész főben megadva, az esetleges részmunkaidő figyelmen kívül hagyásával értendőek

Intézmény	Mutatók	Számadat - 2019	Számadat - 2020	Számadat - 2021	Számadat - 2022	Számadat - 2023	Számadat - 2024
Válasszon!	I. Szolgáltatási feladatok						
Goldmark Károly Művelődési Központ és Könyvtár Fejér György Városi Könyvtára	2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma			2273,00	2452,00	2519,00	2667,00
	2.1. tárgyévben a könyvtárhasználók száma			59183,00	78356,00	53791,00	50567,00
	2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma	5422,00	3320,00	3104,00	3381,00	3592,00	3735,00
	2.3. A tárgyévi látogatók száma	36319,00	43656,00	59183,00	78356,00	33412,00	35008,00
	3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra)	14363,00	17867,00	34627,00	39878,00	15106,00	10312,00
	9. A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma	3,00	3,00	4,00	4,00	4,00	6,00
	9.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma	61744,00	63428,00	10237,00	1999,00	2294,00	3120,00
	12. A kölcsönzések száma						
	12.1. Könyv	71782,00	34498,00	32356,00	37749,00	71759,00	43204,00
	12.2. Időszaki kiadvány			479,00	240,00	82,00	394,00
	12.3. AV-dokumentum	526,00	268,00	95,00	106,00	319,00	104,00
	12.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	329,00
	12.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan)	0,00	0,00	39,00	36,00	0,00	0,00